
Ata da Reunião Ordinária do CMDCA realizada em 11 de Abril de 2023  por meio de

videochamada  pela  Plataforma  Sala  Virtual  Campinas. PRESENTES:  Titulares  da

Sociedade  Civil:  Ana  Lúcia  Batista  –  Vice-  Presidente,  Flávio  Levy,  Adriana  Arten,

Ricardo. Titulares do Poder Público: Maria José Geremias – SMASDH, Marcelo Hennies –

SMEL, Fernando Martins – SME, Pâmela C. Pereira. Suplentes do Poder Público: Giovana

Puosso – SMASDH, Rejane Trautwein. Suplentes da Sociedade Civil: Jeanne, Miriã Lima

Convidados: Flávia, Laysa Campos – CT Noroeste, Rosângela Barbosa – CT Sudoeste,

Luciana – CT Leste, Lincoln Cesar Moreira. PAUTA: 1- Leitura, discussão e aprovação das

atas das reuniões de março de 2023:  Extraordinária (09/03) e Ordinária (14/03).  A

vice- Presidente sugeriu que seja ressaltado nas atas das reuniões, se foram presenciais

ou virtuais; a primeira secretária, que está redigindo a ata atual, concordou e informou

que fará a observação nas atas anteriores.  Colocado em votação,  a ata de 09/03  foi

aprovada com 10 votos. Colocado em votação a ata da reunião ordinária de 14/03 foi

aprovada com 10 votos. 2- Informes: 2.1- Justificativas de ausências: A Presidente do

CMDCA  não  participará  da  reunião  por  estar  em  período  de  férias.  Também  a

conselheira Patrícia justificou sua ausência. Ordem do dia: Sugerido a inversão da pauta

1,  porque o 1º Tesoureiro ainda não havia ingressado na reunião;  assim,  foi  tratado

primeiro  a  pauta  2.  - Deliberação  sobre  o  apoio  do  CMDCA  ao  reordenamento  dos

Serviços de Convivência e Fortalecimento de Vínculos. A vice-presidente informou que

após estudo do orçamento e recurso disponível no FMDCA a diretoria executiva avaliou

ser possível apoiar as ações de reordenamento dos SCFV, com o valor de 3 (três) milhões

de reais em 2023; para os próximos anos será avaliado conforme a disponibilidade de

recursos. Giovana Puosso, que também é gestora dos SCFV, informou que o valor total

investido  é  de  aproximadamente  40  (quarenta)  milhões,  o  que  significa,

aproximadamente, 6 (seis) milhões de reais para cada grupo de 30 metas, se aprovado o

valor de 3 (três) milhões. Giovana esclareceu que o aporte será para o atendimento de

crianças e adolescentes de 6 a 14 anos e entrará no montante do custo dos serviços para

qualificar  financeiramente  e  metodologicamente.  Após  reflexões  e  questionamentos

feitos pelo conselheiro Ricardo e pelo convidado Lincoln Moreira salientando, inclusive,

que para reordenamento metodológico é necessário o aporte financeiro foi sugerido que

a SMASDH apresente ao Conselho, o Plano de reordenamento, considerando o valor a

ser liberado pelo FMDCA. Colocado em votação, foi aprovado com 10 votos. A seguir,

passamos à pauta 1- Relatórios e balancetes do FMDCA referentes ao mês de dezembro

de 2022. Colocado em votação, aprovado com 09 votos, a conselheira Jeanne precisou

ausentar-se  nesse  momento,  portanto  seu  voto  foi  considerado  como  abstenção.  3-
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Socialização das ações das Comissões- A Conselheira Maria José, socializou as ações da

Comissão de Prevenção e Defesa dos direitos da Criança e do Adolescente e da Comissão

da Alta Complexidade; em seguida, socializou o que foi o IV Simpósio Internacional do

Acolhimento Familiar, que ocorreu de 20 a 23 de março de 2023 e que deverá impactar

as ações de reordenamento e qualificação dos serviços de acolhimento para crianças e

adolescentes.  Em seguida,  o Conselheiro Ricardo socializou as ações da comissão de

enfrentamento à violência doméstica e organização do “18 de Maio” e ações de combate

ao racismo.  Antes  de  passar  à  próxima pauta,  a  vice-Presidente  Ana Lúcia,  solicitou

incluir na pauta, o pedido de registro da OSC Instituto Wanderley Cordeiro de Lima. O

Colegiado aceitou ser feita a inclusão de pauta. Foi apresentado o protocolo com relato e

fotos  das  atividades  desenvolvidas  pela  OSC  e  o  parecer  favorável  da  Secretaria

Municipal de Esportes e da Comissão de Registro. Colocado em votação, foi aprovado

com 8 votos,  pois  2 Conselheiros que inicialmente estavam presentes,  precisaram se

ausentar. 4- Socialização dos processos do CMDCA, a vice-Presidente passou a socializar

a realização do processo de escolha dos Conselheiros Tutelares gestão 2024-2028. Foi

realizada a prova escrita em 02 de abril, no Colégio Carlos Gomes; a próxima etapa será

a prova de psicotécnico no dia 14 de maio, e de 17 a 20 de abril será o prazo para os

candidatos  apresentarem  recursos  se  desejarem.  Agradecimentos  a  todos  os

Conselheiros de direitos que de alguma maneira se envolveram e colaboraram com o

processo. A seguir, Ana Lúcia informou que em 12 de abril às 9 horas será realizada mais

uma reunião do grupo de trabalho que está elaborando o Edital  de Chamamento.  A

seguir,  informou sobre Comitê da Escuta Especializada,  cujo planejamento das ações

está sendo orientado pela organização Child Hood através dos profissionais Benedito e

Gorete. Sem mais a tratar, a reunião ordinária encerrou-se às 16h32 e, eu, Maria José

Geremias, assino como responsável pela elaboração da Ata.
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